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Arica, miércoles 28 de julio de 2021 

 

 

Estimados Estudiantes, Padres y Apoderados: 

Junto con saludar, como anunciamos al iniciar este año escolar, volveremos a 

realizar una consulta a los apoderados respecto de la modalidad de clases que 

prefieren para el 2do Semestre. 

Durante esta semana recibirán en el correo institucional un link para acceder a la 

2da Encuesta 2021 sobre clases presenciales, la cual debe ser respondida por 

todos los apoderados independiente si ya respondió la encuesta anterior. 

Con las últimas modificaciones que realizó el Ministerio de Salud al Plan Paso a 

Paso se ha permitido que incluso estando en Fase 1 (Cuarentena), nuestro colegio 

pueda seguir operando con la modalidad presencial. Por este motivo es que la 

nueva Encuesta solicitaremos mayor detalle que en la anterior.  

Sabemos que la realidad de cada familia es diferente. Hemos detectado durante el 

1er Semestre una cantidad importante de apoderados que prefieran la modalidad 

presencial, pero por motivos ajenos a su voluntad no han podido acceder a la 

misma. Es por esto que en esta nueva Encuesta ahondaremos en aquello para 

evaluar qué acciones podemos realizar como colegio para ayudarles. 

Recordamos que la modalidad de clases presenciales para estudiantes siempre es 

voluntad del apoderado, pues la modalidad online seguirá estando a disposición a 

lo menos durante todo el 2021. Sin embargo, a todos los apoderados que 

legítimamente optan por la modalidad online les instamos a aceptar y tolerar de 

buena forma la opción de otros que necesitan la modalidad presencial.    

Sin otro particular1, les saluda atentamente, 

 

 

H. J. OMAR ROJAS ROJAS 
DIRECTOR 

NORTH AMERICAN COLLEGE 

 

1 Todos los Comunicados disponibles en www.northamerican.cl sección Comunicaciones. También 
mantenemos siempre como canales oficiales de comunicación la aplicación Notasnet y el correo 
electrónico institucional. 

http://www.northamerican.cl/

